



Некоммерческое партнерство организаций, осуществляющих технический контроль диагностику транспортных средств «Технический контроль и диагностика»



Институт безопасности дорожного движения СПбГАСУ



Фонд безопасности дорожного движения Санкт-Петербурга «ОБДД-Нева»

Уважаемые коллеги!

В последнее время в стране активно обсуждается вопрос о реформировании национальной системы государственного технического осмотра транспортных средств (ГТО ТС). Озвученный Правительственной комиссией по обеспечению БДД (КОБДД) в начале 2009 года, он вызвал целый ряд заявлений, публикаций и выступлений в СМИ, обсуждений и слухов. Для исключения различной недостоверной информации считаем необходимым проинформировать вас о следующем.

Некоммерческое партнерство «Технический контроль и диагностика» (далее – Партнерство) с начала 2009 года активно участвует в подготовке предложений по реформированию системы ГТО ТС. Предложения основываются на опыте работы системы ГТО ТС Санкт-Петербурга, которая по нашей оценке относится к самым передовым в стране. На сегодняшний день ее организация позволяет решить основную задачу реформирования, связанную с передачей функций контроля технического состояния ТС от Госавтоинспекции профильным специализированным организациям, с минимумом затрат. Опыт и механизм работы Санкт-Петербургской системы ГТО ТС отображен в наших предложениях как основа для реформирования системы ГТО ТС в стране в целом.

Совместно с методическим органом системы – Институтом БДД СПбГАСУ, данная позиция от лица специалистов Санкт-Петербургской системы ГТО ТС сформулирована и представлена в Администрацию Санкт-Петербурга, Департамент обеспечения БДД МВД РФ и другие федеральные органы власти.

В июле 2009 года Правительственной КОБДД принято решение о проведении начиная с 1 января 2010 года в городах Москве и Санкт-Петербурге эксперимента по изменению процедуры ГТО ТС.

Для обсуждения принципов реформирования системы ГТО ТС, их практической реализации и выработки решений по проведению эксперимента по инициативе Партнерства, Института БДД СПбГАСУ и Фонда «ОБДД-Нева» в Санкт-Петербурге будет проведено заседание круглого стола.

Данная инициатива одобрена Департаментом ОБДД МВД РФ и поддержана Администрацией Санкт-Петербурга. Для участия в круглом столе приглашаются представители Правительственной КОБДД, Парламента РФ, соответствующих министерств, передовых региональных управлений Госавтоинспекции, профильных производственных и научных организаций. Планируемая дата проведения заседания круглого стола – 14 сентября 2009 г.

Комиссией по ОБДД при Губернаторе Санкт-Петербурга Партнерству поручено решение организационных вопросов, связанных с подготовкой и проведением круглого стола. В настоящее время Партнерство занимается исполнением этого поручения, а также подготовкой предложений по механизму проведения эксперимента, в основе которых лежит обозначенная выше позиция специалистов системы ГТО ТС Санкт-Петербурга.

О результатах проведения круглого стола, принятых решениях и других значимых новостях в области реформирования системы ГТО ТС будем оперативно информировать вас в дальнейшем.

Директор Института БДД СПбГАСУ

Кравченко П.А.

Директор Партнерства

Школьник К.В.

Директор Фонда «ОБДД-Нева»

Пучков Д.В.